
 
 

ХРИСТИНА НИКОЛАЙЧУК  – 

асистент кафедри дерматології та венерології,  

лікар дерматовенеролог ІІ кваліфікаційної категорії, косметолог. 

 

У 2003 році закінчила з відзнакою Івано-Франківську державну медичну 

академію. 

З 2003 по 2004 рік навчалася в  інтернатурі за спеціальністю 

«Дерматовенерологія» в цьому ж закладі. 

Свій лікарський шлях розпочала з Надвірнянської центральної лікарні, де 

з серпня 2004 працювала на посаді лікаря дерматовенеролога.  

У 2006р  пройшла навчання зі спеціальності «Косметологія».  

Грудень 2009 – лютий 2011 – робота по контракту лікарем 

дерматовенерологом, косметологом у приватній клініці Al Mishka, м.Злітен, 

Лівія. Через військові дії змушена була повернутися в Україну. 

Травень 2011 - жовтень 2012 року – лікар дерматовенеролог поліклініки 

Білоцерківського територіального медичного об’єднання, Київська область. 

Жовтень 2012 - липень 2014 – новий контракт у приватній клініці Al Manar, 

м. Себха, Лівія. Посада - лікар дерматолог-косметолог. Контракт перервано через 

погіршення військово-політичної ситуації в країні. 



З серпня 2014 року – лікар дерматолог-косметолог у приватному 

медичному кабінеті «Орхідея» (ліцензія МОЗ України  від 10.2015) 

З вересня 2015 р - асистент кафедри дерматології та венерології Івано-

Франківського національного медичного університету. Викладає дисципліну 

«Дерматологія та венерологія» для студентів 4 курсу факультету підготовки 

іноземних громадян, а також медичного та стоматологічного факультетів; та 

вибіркову дисципліну «Косметологія» для магістрів спеціальності «Фізіотерапія 

та ерготерапія». 

З 2019 року – керівник студентського наукового гуртка кафедри. Гуртківці, 

в т.ч. студенти-іноземці,  активно задіяні в науковій діяльності кафедри, щорічно 

презентують на студентських наукових конференціях та публікують результати 

своєї роботи. Під її керівництвом 9 студентів отримали призові місця; 

опубліковано більше 20 робіт. 

З 2022року активно працює над розробкою та впровадженням ОПП 

«Сестра медична з косметологічних процедур».  

Бере участь в міжнародних клінічних проектах -дослідженнях з 

дерматології. 

Безперервно удосконалюється: тренінги з ін’єкційної косметології, 

дерматоскопії, новітнім методам лікування важких дерматозів. У 2023 році 

проходила міжнародне стажування по програмі Erasmus+, тренінг з ерготерапії. 

Займається імплементацією дисципліни «Косметологія» в освітні професійні 

програми «Фізіотерапія та ерготерапія», «Медсестринство».  

Є автором 73 публікацій (в тому числі  12 статей) на тематику з дерматології 

та косметології, педагогіки. Також є активним учасником міжнародних конгресів, 

симпозіумів, де презентує свої наукові роботи.  

Членкиня Української асоціації лікарів дерматологів, венерологів, 

косметологів (УАЛДВК); European Academy of Dermatology and Venereology 

(EADV), International Dermoscopy Society (IDS),  European Academy of Allergy and 

Clinical Immunology (EAACI). 


